

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省唐山市法轮功学员肖文华、彭辉夫妇仍被非法关押

河北省唐山市法轮功学员肖文华、彭辉夫妇被广西南宁市公安局青秀区分局和广西南宁市第二看守所绑架关押至今。

河北省唐山市法轮功学员肖文华、彭辉夫妇，二零二三年十一月二十一日在广西南宁市被南宁市公安局青秀区分局抄家、绑架。现被非法关押在广西南宁市第二看守所至今。被南宁市江南区检察院和江南区法院非法诉讼，还没开庭。

河北省辛集市都大营村法轮功学员赵广文近日被警察绑架

近日，河北省辛集市都大营村法轮功学员赵广文从家中被警察绑架，具体情况有待知情者补充。

河北省唐山市丰南市钱营镇史庄子村曹顺亭被绑架

河北省唐山市丰南市钱营镇史庄子村法轮功学员曹顺亭二零二五年前被绑架，详情待查。

河北邯郸宋雷被绑架后被非法拘留 15 天

河北邯郸宋雷于二零二五年二月二十日在邯钢医院附近被开元派出所绑架，晚上被带至滏东派出所，遭邯山区副局长张朝辉和开元派出所所长杨阳等所里民警非法审讯。二十一日晚，被带至邯郸市第一拘留所非法拘留 15 天，已于三月八日平安回家。

河北省石家庄市深泽县贺习丁一家被绑架

3月9日晚，河北省石家庄市深泽县贺习丁被警察非法抓走，他的妻子和儿子贺帅也一起被抓走。

河北省邯郸市永年区两会期间对法轮功学员的骚扰

二零二五年二月二十七日，河北省邯郸市永年区刘汉乡派出所电话骚扰刘汉乡北尹固村法轮功学员

张丛芹、刘小敏母女和刘汉乡刘汉村法轮功学员齐争云。

河北省石家庄市晋州市槐树镇派出所骚扰法轮功学员

二零二五年三月十二日下午5点多，晋州市槐树镇派出所贾建民、关小广敲开祁底村法轮功学员李保全家门，无理骚扰。说不要到处散发传单之类的话、进行照相。

河北省保定市涞水县楼村镇派出所正月里大范围骚扰法轮功学员

今年二月二十日，保定市涞水县楼村镇派出所警察，先后骚扰了长安庄村张树来家（当时他的儿媳妇正在坐月子），警察把他叫到大门外照相。虎过庄村宫振江，宫沟赵喜良、长安庄陈桂连，雁翎村李金书，都陆续被骚扰，并给他们照相。

河北省邯郸市永年区警察两次骚扰法轮功学员张丛芹

2025年2月27日，河北省邯郸市永年区刘汉乡派出所电话骚扰刘汉乡北尹固村法轮功学员张丛芹、刘小敏母女两人和刘汉乡刘汉村法轮功学员齐争云。

2025年3月12日，刘汉乡北尹固村支书高为明带领刘汉乡派出所警察到法轮功学员张丛芹家要照片、照像等违法行为。

河北沧州南皮县王寺镇派出所警察骚扰多名法轮功学员

2025年2月15日下午两点多，王寺镇派出所警察去陈屯村法轮功学员张秀英家骚扰，张秀英说：“你们来干什么？我又不是坏人，你们一次次的老来，对我家庭多大的影响。”警察说：“以后不来了，”就走了。

2月15日，王寺镇派出所警察去了高庄子村法轮功学员李增



娥家骚扰，法轮功学员刘淑兰也在她家。警察照完相，就走了。

2月15日，王寺镇派出所警察去了温五卜村法轮功学员孙保侠家骚扰，法轮功学员吕玉荣也在她家。他们说要照相，吕玉荣扭身就走了。他们就给孙保侠照了相。

同时被骚扰的还有大三卜村的法轮功学员隋其侠、黄金奎。

石家庄桥西区的公安人员上门骚扰法轮功学员

大约三月十日上午，河北省石家庄桥西区东风路派出所的片警魏宝和带着一个协警，到宋丽英家敲门，带着执法记录仪，家里人没给开门，问又来干什么事，别吓着小孩子。自称就是过来到家里看看，坚持让家里人开门，家里人不配合，他们灰溜溜的走了。每年所谓的邪党开两会，邪党政法委都指使公安上门骚扰法轮功学员，搞得家里大人小孩惶恐不安。

河北省邯郸市永年区两会期间对法轮功学员的骚扰

二零二五年二月二十七日，河北省邯郸市永年区临洺关镇东洺阳村村委会干部翟科弦、秋风（女）到法轮功学员和彩虹照像，没配合他们，还去赵引秀照像，又到在工厂干活的赵兰凤、李然照像。

二零二五年二月二十八日，河北省邯郸市永年区刘营乡派出所4、5个警察到刘营村余刘王街法轮功学员高粉兰家骚扰，三月一日到豆海娥家骚扰。◇

法轮功学员姜德新被河北公检法跨省构陷

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二五年三月初获悉，辽宁省本溪市桓仁县法轮功学员姜德新，二零二四年十月二十八日被劫持到河北省承德市非法关押后，目前已被构陷到承德市某法院。

二零二四年十月二十六日晚，正在辽宁抚顺家中的法轮功学员姜德新，被一伙警察绑架，他被劫入抚顺南沟看守所。第二天，二零二四年十月二十七日，他被河北省承德市警察非法提审。第三天，二零二四年十月二十八日，姜德新被劫持到河北省承德市。

河北省承德市公检法一直在加害姜德新，二零二五年三月初获悉：姜德新被构陷到当地法院。由于承德市警察跨省绑架，目前，姜德新被非法关押的地点不详。

修大法 浪子回头做好人

姜德新，男，今年 56 岁。他自幼染上了偷盗的恶习，渐渐的做了不少坏事，几乎是在拘留所、看守所、监狱里长大。

一九九八年三月，姜德新来到辽宁盘锦表哥、表姐处落脚，有缘学起法轮大法。他学法几天后，流着泪对他表哥说：我从今以后，知道怎么样去做人了，我以前做的事都错了，我的那些所作所为实在是太可怕了！那是一条走向自我毁灭的路，我不仅害己，还会殃及他人，后果不堪设想。

一九九八年，在盘锦市修炼心得交流会上，姜德新眼含热泪讲了他的修炼心得。在发言中，他感慨的说：我感谢李老师，感谢法轮大法，大法不但救了我，也救了我爱人的全家。当时在场的有四千余人，上至八旬老人，下至几岁孩童，无不受到感动，听者都泪流满面，掌声不断。

姜德新修大法后，做好人，在中共邪党对法轮功残酷迫害中，曾两次被非法判刑，陷冤狱十四年。

进京和平请愿

一九九九年七月二十日，中共

邪党开始疯狂迫害法轮功后，姜德新两次进京和平请愿，为大法说公道话。第一次，姜德新从本溪步行走到了北京，他被绑架。他被劫回当地后，被放回家。

第二次，姜德新与一位身有残疾法轮功学员，踏上了进京和平请愿之路，由于当时桓仁县的每个路口都设了关卡，当时天正下着小雨，姜德新背着这位学员，爬过了一座山，绕过了关卡。路上他讲着真相。在天安门广场的警察被两人的真诚行为所打动，惭愧地说：咱们这是在干什么？连没腿的人都来了……

被枉判八年，在沈阳第二监狱、大连南关岭监狱遭受迫害

姜德新为把法轮大法的美好带给世人，给乡亲们放师父的讲法录像、讲真相。二零零零年，姜德新被桓仁县公安局警察绑架，后被非法判刑八年，被非法关押在沈阳第二监狱橡胶七监区。有认识他的警察和犯人问他咋又进来了？他说：过去我是干坏事进来的，今天我是因为做好人、说真话被抓进来的。

二零零七年十二月，辽宁省把非法关押在各地的四十多名法轮功学员秘密押送到大连南关岭监狱。二零零七年十二月十九日至二十一日，姜德新、李延增等法轮功学员从沈阳第二监狱被秘密押送至大连南关岭监狱。

大连南关岭监狱强迫这四十多名法轮功学员每天从早上六点到晚上六点进行超体力劳动，之后被强行洗脑，暴力“转化”。多人遭受关小号折磨、电棍电击、暴打、剥夺睡眠等残酷迫害。大约二零零八年一月五日，从辽阳钵子监狱来的法轮功学员白鹤国被警察张树义指使犯人周某某活活打死。

期间，姜德新在狱内高喊“法轮大法好”，被警察指使多个犯人折磨，三十多岁的警察队长张洪驰叫嚣：如不服从，就“严管”。

约于二零零八年十月，姜德新

结束八年的冤狱迫害，回到了家。

在沈阳凌云派出所被刑讯逼供

二零一二年四月十五日前后，辽宁省政法委以中共召开“十八大”为维稳借口，在辽宁省公安厅指挥、部署下，辽宁省多个市、县、区公安局国保、派出所警察同时绑架近百位法轮功学员。

二零一二年四月十五日，姜德新在妻子罗秀列的娘家抚顺市东洲区章党镇，被沈阳、抚顺警察合伙绑架，头被戴黑套，被劫持到沈阳市凌云派出所，被沈阳市惠工派出所警察刘辉、冯晓东等刑讯逼供。警察轮番毒打、电击他。

姜德新被酷刑折磨了一天一夜，牙齿被打掉，身体伤痕累累，多次出现昏迷，之后被劫持到沈阳市铁西翟家乡郎家村“浑河生态公园”一宾馆里“养伤”。

十天后，沈阳市公安局国保大队把构陷他的案件移交给沈河分局惠工派出所，二零一二年四月二十五日非法立案。姜德新被劫持到沈阳市沈河区看守所非法关押。

又被枉判六年，在沈阳东陵监狱遭受迫害

二零一二年十二月二十五日，姜德新被沈阳市沈河区法院非法庭审，公检法给他强加罪名。二零一三年三月，姜德新被沈阳市沈河区法院秘密非法判刑六年。二零一三年七月十日，姜德新被劫入沈阳东陵监狱关押迫害。

东陵监狱对坚定的法轮功学员不分昼夜的轮番酷刑摧残，逼迫放弃信仰，采用的手段残忍、下流。如：剥夺睡眠、拳打脚踢、掏耳光、多根电棍电击、浇凉水、灌尿、灌大粪汤、拔阴毛、竹签插尿道，更残忍的是在小便头上绑上金属丝通电，人被折磨得生不如死。

如今，姜德新又被河北省承德市警察跨省绑架，已经被非法关押在承德市四月余。目前得知，姜德新被河北省承德市公检法加害，被构陷到当地法院。◇